

Авария с участием дальнобойщика и маршрутки на трассе "Байкал". Подробности

16 ноября на 51 километре федеральной трассы Р-258 «Байкал» на скользкой дороге фурапротаранила маршрутку с пассажирами. В перевернувшемся микроавтобусе находились восемь пассажиров, троим из которых потребовалась медицинская помощь, их госпитализировали бригады скорой помощи.

Дальнобойщики из Белоруссии, протаранившие маршрутку, советует пережидать снегопад, а не ехать по перевалам. И для себя решили, что в Сибирь больше не поедут и негодуют на дорожников, которые вовремя не чистят дорогу, а вместо соляной смеси дорогу посыпают песком и щебенкой. В результате образовывается каша, и автомобили теряют сцепление с дорогой.

«Машина шла на спуск, шел снег. При торможении машина потеряла управление, пошла юзом вниз. Если бы дорога была посыпана солью, такого бы не было. Нужно сыпать солью на таких аварийных участках, песок и щебень - это ерунда. Снег плюс песок получается каша. И мы ехали как «корова на льду». Если посыпать солью, снег и наледь тает, и сцепление с дорогой намного лучше. В Белоруссии мало соли, но там хотя бы разбавляют песок с солью и посыпают дороги. Людей очень жалко, которые в маршрутке. Мы здесь по Сибири не ездили, ездили только по Европе. Сюда поехали пока, оформлялись документы, и чтобы не сидеть дома поехали с грузом. В ваши края я больше не поеду», - рассказал второй водитель фуры Дмитрий.



Сотрудники ГИБДД помогают пострадавшим в аварии дальнобойщикам. Им передали наборы «Помощь дальнобойщику» - специальный комплект с продуктами питания, пледом, термокружкой, а также фонариком, зажигалкой и перочинным ножом. Также полицейские помогают с поиском необходимых запчастей и специалистов, которые помогут восстановить поврежденный тягач.



«Инспекторы ГИБДД выясняют обстоятельства дорожно-транспортного происшествия. Водитель грузовика во время спуска выехал на полосу встречного движения, где допустил касательное столкновение с маршрутным транспортным средством, следовавшим из Иркутска в Слюдянку. По данному факту проводится проверка. Устанавливаются все обстоятельства происшествия», - сообщили в пресс-службе ГУ МВД России по Иркутской области.



Эвакуатор в день аварии убрал с федеральной трассы искореженную маршрутку. Дальнобойщики должны закончать ремонт и отправляться в путь.

[Новости Прибайкалья - в Вайбере.](#)
[Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Кирилл Шипицин
© Babr24.com
ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК
🕒 5168 21.11.2016, 11:50 ⏱ 1218
URL: <https://babr24.com/?ADE=152238>
Bytes: 3232 / 2376 [Версия для печати](#)



Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Кирилл Шипицин**,
фотокорреспондент.

На сайте опубликовано **702** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)